

庆祝中国共产党成立94周年

社区党员集中上党课

本报讯(记者 王倩) 7月1日是中国共产党成立94周年的日子,庆祝党的生日,社区里的老党员也都统一行动起来,旬柳街道旬北社区、旬柳第五社区、旬南社区都举行了专题党课讲座活动,邀请社区党员集中上党课。通过集中授课的形式,社区党员增进了交流。大家也表示,要从工作、生活中起模范带头作用,做对社会有贡献的人。

6月30日上午,为庆祝建党94周年,旬北社区党委组织党员一起上党课,特别邀请了区委党校李爱丽老师为大家讲述《如何践行社会主义核心价值观》。

在党课上,李爱丽讲到,当前社会,培育和践行社会主义核



心价值观,重在强调“三个倡导”,即倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,

倡导爱国、敬业、诚信、友善,明确了国家、社会、公民三个层面的价值目标、价值取向、价值准

则。

李爱丽老师在讲课中,通过具体事例和特色理论结合的阐述,生动而贴近社区党员实际,受到党员好评。社区党员表示,要从生活、工作中做好人做好事,做有奉献的人,这也是一种践行社会主义核心价值观的方式。

6月29日上午,在旬柳第五社区,也举行了一场党员集中授课活动,社区邀请省委党校高灵敏教授,为社区党员上了一趟特殊的党课。

社区的一些老党员一早就来到会场,比预定时间足足提前了一个小时。他们一边翻阅发放的《党员姓党》党员读本,一边回

忆往昔,讨论党性作风、信仰与责任,九点,高教授准时开讲,社区党员认真听课。针对社区内帮扶老年人,高教授讲解了一些突发事件的预防与自救常识,防范于未然。

同样,为贯彻落实习近平总书记关于作风建设“三严三实”的重要讲话精神,积极开展“庆七一”重温党的历史,展望党的未来活动,近日,旬南社区党委邀请山东省省委党校党史党建部主任韩福翠教授,为社区党员上了一堂名为“认清形势 提高认识 深入推荐反腐倡廉建设”。授课教授精彩,生动的演讲获得党员的一致好评,让听课的人员受益匪浅,深受启发。

文艺汇演庆祝建党94周年

本报讯(记者 王倩) 7月1日是中国共产党成立94周年的日子,在咱们旬柳社区内,居民通过文艺汇演的形式,庆祝建党94周年。

6月30日上午,旬柳第四社区党委在四区15号楼前广场,举办了以“中国梦社区梦 浸润怀仁乐居”为主题的文艺汇演。表演在舞蹈《欢天喜地》的欢快节奏中拉开帷幕,社区艺术团还表演了《李二嫂改嫁》、《红嫂》等曲目,让社区居民重温了地方戏曲的魅力和精彩。持续一个半小时的演出活动,在高亢激昂的大合唱《共筑中国梦》中完美落下了帷幕。

在祖国建党94周年来临之际,旬南社区居委会携手中建文化城东孚物业举办“共庆七一歌颂党 暖阳乐居唱和谐”建党九十四周年文艺汇演。晚会不仅是一场“七一汇演”,更是旬南社区2015年上半年的工作汇报。自社区“两委”换届以来,发动党员参与,挖掘社区文艺骨干,促成社区文艺队,排练三个月至今已具雏形。社区文艺队排练了“欢乐腰鼓”、“小苹果”、“社区红歌大合唱”等节目。

6月30日,为迎接建党94周年庆祝活动,在“七一”前夕,旬柳第五社区举办了以“庆七一、奉献社会、服务于民、谢党恩”为主题的文艺演出。旬柳五居爱心艺术团精心彩排了多个独创节目,如器乐合奏《步步高、喜鹊登门》,舞蹈《大红枣儿送亲人》等等,精彩的节目赢得台下观众的热烈掌声。

6月30日晚,旬柳第三社区在旬柳历下文化广场上主办“追梦党旗英魂 领航悦文乐居”庆七一文艺晚会。其中,由全体社区干部和百姓城管服务站的工作人员带来的诗歌朗诵《心中那面神圣的旗帜》,更是展现了新一届社区干部带领大家创造美好生活的决心和雄心。整场晚会秩序井然,12个节目博得了现场居民的阵阵喝彩。

在文艺汇演中,虽然大家表演的曲目不同、形式不一,都用自己的方式表达了对党的热爱和最真挚的祝福,祝伟大的中国共产党永葆青春活力,祝伟大的祖国繁荣昌盛。通过演出活动,增进了社区党员之间的交流、联系,促进社区党建工作,使大家受到了教育,又愉悦了心情。

走访慰问
社区困难党员

本报讯(记者 王倩) 6月30日,旬柳新村街道办事处相关负责人与社区居委会工作人员一起,走访慰问社区内的老党员,给他们送去关怀。

在旬柳第一社区困难党员家庭,街道办及居委会工作人员同困难党员拉家常,并了解他们的身体、生活情况,送上了慰问金和慰问品。社区居委会工作人员也表态,会照顾好困难群众的日常生活,及时帮助他们解决实际困难和问题,让这些家庭早日走出困境。

在第二社区,街道办包居领导高书记和第二社区书记崔秋红走访慰问本辖区的老党员和困难党员,送去了慰问金和党组织的关怀。

社区居民齐动手包爱心粽子

本报讯(记者 林媛媛) “节分端午自谁言,万古传闻为屈原”,农历五月初五,是中华民族古老的传统端午佳节。近日,旬柳街道多个社区都组织社区志愿者集中包粽子活动,并将这些爱心粽子送给社区孤寡及独居老人,与他们一起过端午。

近日,吉祥苑社区发起了“端午爱心行 小粽传真情”主题活动。社区居民志愿者们积极参加,都希望为社区孤寡、独居老人献爱心。此次活动中,为老人送去的粽子均是由社区工作人员及居民志愿者们共同制作的,大家聚在一起亲手包粽子,每一个粽子都包含着社区对老人浓浓的关爱。社区热心居民李



阿姨还为老人制作了拿手的秘方卤蛋和爱心粽礼盒。社区工作人员将粽子一一送到老人手里,

同时代表社区居民志愿者们为老人送上了端午节的祝福。

端午节当天,旬南社区联合

驻区单位中建文化城东孚物业,举办“快乐过端午 旬南一家亲”活动。一大早,居委会工作人员、党员骨干及物业代表在中建文化城物业厨房集合,大家一起绑艾叶、包粽子、煮鸡蛋,并把包好的粽子,煮好的鸡蛋,绑好的艾叶送给社区高龄老人。

在我们旬柳新村街道长者日间照料中心,基爱社工在旬柳第二社区居委会的支持下,联合齐鲁银行旬柳社区支行,为辖区老年人举办了一场主题为“粽香”丝滑,追忆传统”的特别活动。活动包括长者日间照料中心文体团队的汇报演出,与现场的老人一起分享粽子、社工与志愿者一起为社区内不能出门、独居的老人送礼物。现场有

100多位老人参与了活动。

6月17日,旬柳第三社区也举办了一场端午包粽子大赛,十多名居民分为三组在社区活动室参与了粽艺比拼,填糯米、放红枣、裹叶子、扎线……社区居民欢聚一堂,大家纷纷拿出看家本领大展身手。这些包好的粽子,一部分作为礼物送给了现场参加人员,一部分送给了社区内的低保户、空巢老人等,让他们共同感受端午节的民俗文化魅力和“悦文乐居”的温暖。

6月19日,旬柳第五社区组织社区内党员、热心居民一起包粽子,然后把煮熟的粽子送给坚守在创卫一线的环卫工人和城管工作人员。